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 רמה מוגברת –טכניקה אלגברת 

טכניקה  – מקבץ שאלות לסיכום שנות הלימוד בחט"ב )לקוח מספרי הלימוד(  
 אלגברית

 

 (33/  132כיתה ח' ,  –)"משבצת" 

 

 (21/  954כיתה ט' ,  –)"משבצת" 

 

 בתוך כל מלבן רשום ביטוי המבטא את שטחו.

 לכל מלבן הציעו ביטויים אפשריים לייצוג אורך צלעותיו. 

 

 

 

 

 (55/ 59':  אחלק  (אפורט' ) –רת" )"אפשר גם אח
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 רמה מוגברת –טכניקה אלגברת 

=  2        הוכיחו את השוויון:
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  ?xמהן ההגבלות לגבי ערכי  

 (24/ 34':  בחלק  (אפורט' ) –)"אפשר גם אחרת" 

 

 

 

 

 

 

 

 כיתה ח' ( –)"עשר בריבוע" / למדא 

 (53,59/  192, 2חלק  –כיתה ט'  –)"שבילים" 

 

 (33/  45, 1חלק  –כיתה ט'  –)"שבילים" 

את רשמו תחום הצבה, הציגו  . במידת הצורךהמשוואות שלפניכםמערכת המשוואות ופתרו את 
 פתרון.הדרך 

    
 

 מה ההבדל בין ההנחיה 

"הוכיחו את השוויון" לבין ההנחיה 
 המשוואה"? "פתרו את
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 רמה מוגברת –טכניקה אלגברת 

 
 (94/  42':  חלק א ט'  –)עוזרי ושלו 

 

 

 

 (44/  225':  חלק א ט'  –)עוזרי ושלו 

 ט.

 י.
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 רמה מוגברת –טכניקה אלגברת 

 לפניכם ארבעה זוגות של מלבנים.

 

 

 

 

 

 

 שערו שטחו של איזה מלבן גדול יותר.  בכמה?? .א

 רשמו ביטוי לשטח כל מלבן.  פשטו וקבעו למי שטח כדול יותר. .ב

 ד נוכל לקבוע לאיזה מלבן שטח גדול יותר מבלי לפשט."-תמר אמרה "בסעיפים ג ו .ג

 האם תמר צודקת?  הסבירו.  

 (.111 , עמודכחול, מסלול א חלק ח כיתה –מתמטיקה משולבת)

 

פעלו לפי ההוראות שעל החיצים, ורשמו במחברותיכם את הביטויים המתאימים למשבצות השונות.  

 פשטו אם יש צורך.

 

 

 

 

 

 

 

 (.139 , עמודכחול, מסלול א חלק ח כיתה –מתמטיקה משולבת)

 

xנתונה המשוואה:  
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 לפניכם אחד מהשלבים בפתרון של המשוואה: 

 x  0, 1.5 תחום הצבה:

                                                                 2x2)3x()3x2(x2  

 א. האם השלב המוצג נכון? אם כן, הסבירו כיצד הוא מתקבל מהמשוואה.
 ב. פתרו את המשוואה.
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